

OIL INDIA LIMITED
(A Government of India Enterprise)
P.O. Duliajan, Pin – 786602
Dist-Dibrugarh, Assam

CORRIGENDUM No. 3 dated 15.09.2021 TO E-TENDER NO. CDO7883P22 for Hiring of Services along with the supply of items for construction of interiors of newly erected building in the 2nd floor of Chemical Department, Oil India Limited-Duliajan.

This Corrigendum is issued to notify the following changes:

1. The following document is uploaded in the 'Amendments' folder in place of the existing:
 - i. PART-III_SCC (Revised)
2. Bid Submission and Bid Opening dates extended up to **23.09.2021 (11:00 Hrs: Server Time)** and **23.09.2021 (14:00 Hrs: Server Time)**, respectively.

All others terms and conditions of the Bid Document remain unchanged. Details can be viewed at www.oil-india.com.
